
Магістр
66.7%

Бакалавр
33.3%

Анкета опитування випускників щодо освітніх
програм 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність



Я задоволений
рівнем знань та

умінь, отриманих в
університеті

Оцінка 10 (з 10)
33.3%

Оцінка 5 (з 10)
33.3%

Оцінка 8 (з 10)
33.3%



Навчання було
сучасне та практично

орієнтованеОцінка 4 (з 10)
33.3%

Оцінка 9 (з 10)
66.7%



Викладачі
використовували

сучасні методи
навчання (майстер-

клас, навчальні
дискусії, мозковий

штурм, тренінги,
ділові ігри, ін.)

Оцінка 10 (з 10)
33.3%

Оцінка 9 (з 10)
33.3%

Оцінка 5 (з 10)
33.3%



Я мав вільний доступ
до електронних
інформаційних

ресурсів
університету

Оцінка 10 (з 10)
66.7%

Оцінка 7 (з 10)
33.3%



Оцінювання знань
відбувалося прозоро

та чесно

Оцінка 10 (з 10)
66.7%

Оцінка 5 (з 10)
33.3%



Проходження
виробничих практик
сприяло підвищенню

моїх знань та вміньОцінка 7 (з 10)
33.3%

Оцінка 9 (з 10)
33.3%

Оцінка 1 (з 10)
33.3%



Допоміжний
персонал деканату,

кафедр та бібліотеки
кваліфіковано та

доброзичливо
сприяв моєму

навчанню

Оцінка 10 (з 10)
66.7%

Оцінка 7 (з 10)
33.3%



Університет сприяв
моєму

працевлаштуванню

Оцінка 8 (з 10)
33.3%

Оцінка 1 (з 10)
66.7%



Впродовж навчання
мене регулярно

опитували про якість
змісту дисциплін та
якість викладання

Оцінка 10 (з 10)
33.3%

Оцінка 1 (з 10)
33.3%

Оцінка 8 (з 10)
33.3%



Чого, на вашу думку, вас НЕ навчили, а це потрібно на ринку
праці? 

так

Мало практики, мало інформації про сучасний стан ринку,
більш детально вивчати профільну економіку а не

розгалужуватись на дрібні предмети

Якісно складати CV. Англійська мова. Як правильно
продавати себе.

Де шукати роботу і які саме твої обов‘язки, як працівника, по
даній спеціальності, і відповідно їх виконання (ті самі розробки

стратегій, їх реалізація і тд)



Які дисципліни, на вашу думку, потрібно ввести до освітнього
процесу?

так

Робота в Інтернеті ( інтернет-маркетинг (smm,seo),
графічний дизайн, копірайтинг

Практичне складання сучасного резюме та мотиваційного
листа. 

Продажі всюди.

Інвестиції, фондові ринки



Які дисципліни необхідно вивести з освітнього процесу?

такІРП 

Психологія, філософія, історія україни, соціологія і тому

подібне . Викресліть перших півтора курси начання



Ваші побажання щодо покращення якості освіти та освітнього
процесу в ІФНТУНГ

так

Практичність і адаптованість освітніх програм до сучасних
умов

Будь ласка, акцентуйте увагу студентів на використання
знань в університеті після завершення. Тобто, потрібно

готувати студентів до реальної роботи, а не теорії.

Оцінюйте не тестами, а опитуваннями


